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ΘΕΜΑ: «Εγγραφές μαθητών/τριών στα Δημοτικά Σχολεία για το σχολικό έτος 2023-24» 
 
Κατά το σχολικό έτος 2023-2024 στην Α’ Τάξη του Δημοτικού Σχολείου θα φοιτήσουν οι μαθητές/τριες που 
γεννήθηκαν από 1-1-2017 έως και 31-12-2017. 
 
Στο Δημ. Σχ. Βαθέος εγγράφονται οι μαθητές που κατοικούν στα όρια της σχολικής περιφέρειας όπως ορίζονται 
 στην απόφαση της ΔΙΠΕ Σάμου με ΑΔΑ: ΨΗ5446ΜΤΛΗ-Ν6Ε  
 
Στο Σχολείο μας δίνεται η δυνατότητα του προαιρετικού ολοήμερου προγράμματος, πρωινής Ζώνης και Διευρυμένου 
προγράμματος. Τα αντίστοιχα τμήματα θα λειτουργήσουν εφόσον συμπληρωθεί ο ελάχιστος αριθμός μαθητών όπως 
προβλέπονται από τις αντίστοιχες εγκυκλίους.  

 
 
             Δικαιολογητικά εγγραφής για όλους τους μαθητές της Α τάξης  

 
• Αίτηση εγγραφής (Ζητήστε το έντυπο από το Σχολείο)  
• Βιβλιάριο Υγείας, ή προσκόμιση άλλου στοιχείου, από το οποίο αποδεικνύεται ότι έγιναν τα εμβόλια που 

προβλέπονται  

• Ατομικό Δελτίο Υγείας Μαθητή (Ζητήστε το έντυπο από το Σχολείο)  

• Αποδεικτικό στοιχείο από το οποίο προκύπτει η διεύθυνση κατοικίας του/της μαθητή/τριας. 
• Βεβαίωση Φοίτησης Νηπιαγωγείου και Πιστοποιητικό Φοίτησης Νηπιαγωγείου για την εγγραφή 

στο Δημοτικό 
 
Δικαιολογητικά εγγραφής στο ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΟΛΟΗΜΕΡΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΣΤΟ ΔΙΕΥΡΥΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ  ΚΑΙ ΣΤΟ 
ΤΜΗΜΑ ΠΡΩΙΝΗΣ ΖΩΝΗΣ 

 
α. Αίτηση-δήλωση εγγραφής μαθητών/τριών στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα και την Πρωινή Ζώνη  
   (Ώρα αποχώρησης 16:00).  Στο τμήμα Πρωινής Ζώνης (7:00-8:00) δικαίωμα συμμετοχής έχουν μαθητές/τριες                      
οι οποίοι είναι εγγεγραμμένοι/ες και φοιτούν στο Προαιρετικό Ολοήμερο Πρόγραμμα. (Ζητήστε το 
έντυπο από το Σχολείο)  

 
β. Αίτηση εγγραφής στο Αναβαθμισμένο πρόγραμμα ολοήμερου Δημοτικού Σχολείου 

    (Ώρα αποχώρησης 17:30) (Ζητήστε το έντυπο από το Σχολείο)  
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΣΤΑ ΠΕΙΡΑΜΑΤΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ (ΠΕΙ.Σ.) 
 
Οι γονείς/κηδεμόνες εγγράφουν τους/τις μαθητές/τριες στην Α΄ τάξη του Δημοτικού Σχολείου στο οποίο 
ανήκουν χωροταξικά, κατά το χρονικό διάστημα 1-20 Μαρτίου 2023. Στη συνέχεια υποβάλλουν ηλεκτρονική 
αίτηση μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης της Δημόσιας Διοίκησης, προκειμένου να συμμετάσχει ο/η 
υποψήφιος/α μαθητής/τρια στη δημόσια ηλεκτρονική κλήρωση για την εισαγωγή σε Πειραματικό Δημοτικό της 
προτίμησής του.  
 
Διαθέσιμα τα σχετικά έγγραφα και στην ιστοσελίδα του Σχολείου μας:   https://blogs.sch.gr/dimovath/ 
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